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3114_007_00 Halámky  
 

Podklady  

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

 
Obec Halámky (465 m.n.m.) se rozkládá 20 km jižně od Třeboně při silnici E49, cca 5km 
před hraničním přechodem s Rakouskem, po jejích obou stranách. V blízkosti se nachází 
řeka Lužnice a několik pískoven. V obci Halámky je trvale hlášeno 168 obyvatel (rok 2001). 
Obec předpokládá do budoucna nárůst počtu obyvatel z důvodu dobré pracovní příležitosti. 
Celá oblast spadá do CHKO Třeboňsko. 

Vodovod  

Obec Halámky nemá vybudován vodovod pro veřejnou potřebu. Obyvatelé používají ke 
svému zásobení pitnou vodou vlastní domovní studny.  
Množství vody v těchto studních je dostatečné. Kvalita vody ve studních není známa.  
 
Zdrojem požární vody je řeka Lužnice. 

****** 

Navrhuje se vybudování vodovodu pro veřejnou potřebu v obci. Je možno napojit obec 
Halámky na vodovod Dvory nad Lužnicí. Délka zásobního řadu DN 100 je cca 850 m, délka 
rozvodných řadů DN 100 a DN 80 je cca 3 km. Pro napojení obce Halámky by bylo třeba 
vybudovat ve Dvorech nad Lužnicí ATS. 
V současnosti mají Dvory nad Lužnicí vlastní zdroj pitné vody, je navrhováno napojení Dvorů 
nad Lužnicí na SKV Suchdol nad Lužnicí. 
Ve výhledu se uvažuje také o výstavbě vodovodu ÚV Hamr - České Velenice. Tímto by 
vznikla možnost zásobení obce přes úpravnu vody Hamr. 

Kanalizace 

Obec Halámky nemá v současnosti vybudovaný systém kanalizace pro veřejnou potřebu. 
Všechny odpadní vody jsou zachycovány v bezodtokových jímkách, odkud se vyvážejí na 
ČOV a na zemědělsky využívané pozemky. 
Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do místní vodoteče. 

****** 

Vzhledem k velikosti obce (168 obyvatel) je doporučeno vybudování jednotné kanalizace a 
vlastní ČOV  na 200 EO. Délka navržené kanalizace v obci je 3 250 m DN 300 - 400. 

Variantním řešením je napojení kanalizace na ČOV Dvory nad Lužnicí, na kterou je již 
zpracována  projektová dokumentace. 


